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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vliv intonace a výslovnosti na porozumění v radiokomunikaci 
Jméno autora: Bc. Aneta Skuhrová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: K621 – Ústav letecké dopravy 
Oponent práce: Ing. Marek Štumper 
Pracoviště oponenta práce: ŘLP ČR, s.p. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zvolené téma je mimořádně zajímavé a aktuální při každodenní komunikaci mezi piloty a řídícími letového provozu (ATCo).  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Bez výhrad. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Práce je výborně strukturovaná, jednotlivé kapitoly postupně uvádějí čtenáře do problematiky a v závěrečné části jsou 
jasně a přehledně uvedeny výsledky experimentu. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je na vysoké odborné úrovni. Pro tuto část hodnocení mě nejvíce zaujala kapitola 1 – Analýza současného stavu, 
která přináší skvěle vypracované shrnutí a diskusi nad již uskutečněnými studiemi na podobná témata. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bez výhrad. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Bez výhrad. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Autorka měla nelehký úkol vytvořit širokou databázi úryvků z reálné komunikace mezi piloty a ATCo různých národností a 
poté zajistit správný přepis těchto úryvků pro vyhodnocení experimentu (pro nezkušeného posluchače může být taková 
komunikace dosti nesrozumitelná, o to více z webové stránky LiveATC). Oceňuji pestrý výběr dobrovolníků, a to hlavně 
z řad Armády ČR. Výsledky experimentu (využit obrázek 11) korespondují s mými zkušenostmi z praxe (s piloty z Japonska a 
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Taiwanu jsem nekomunikoval). Jako zajímavé se může jevit srovnatelné porozumění komunikaci mezi piloty a ATCo z USA 
v porovnání s ATCo z Norska a Portugalska, neboť v USA si obecně tolik nepotrpí na správné používání frazeologie jako 
v Evropě. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Autorka si vybrala velice zajímavé téma, které nahlíží na každodenní problematiku komunikace mezi piloty a 
řídícími letového provozu. V první polovině práce nás seznamuje se současnou situací a předkládá rozsáhlou 
analýzu již provedených studií na podobná témata. Ve druhé části předkládá postup vytvoření, provedení a 
vyhodnocení experimentu. Na konci provedla detailní analýzu výsledků včetně diskuse a porovnání s dřívějšími 
studiemi.  
Všechny kapitoly jsou jasně strukturované a postupně připravují čtenáře na samotný experiment. Jeho výsledky 
jsou prezentovány srozumitelnou formou a i na první pohled lze vyčíst alespoň základní výstupy práce. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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